

О подвигах - стихи слагают.
 О славе – песни создают.
 “Герои никогда не умирают,
 Герои в нашей памяти живут!”



Есть память, которой не будет забвенья,
 и слава, которой не будет конца...



В годы Великой Отечественной войны в СССР было учреждено сорок наград. До войны в наградной системе страны существовало только четыре боевых награды: ордена Красного Знамени и Красной Звезды и медали «За отвагу» и «За боевые заслуги». В годы войны к ним добавилось двадцать орденов. Вообще-то их наименований было девять, но большинство наград, кроме орденов «Победа» и Александра Невского, имели несколько степеней. Медалей появилось тоже двадцать. За год до окончания войны были учреждены медали Ушакова и Нахимова. Они стали флотским аналогом медалей «За отвагу» и «За боевые заслуги». Появилась награда и для народных мстителей – медаль «Партизану Отечественной войны». Это была единственная в СССР медаль, имеющая две степени.

